Eidixd Ocuata Entysipnoiaxrg "Egsuvog
Enavoanntinn eé€taon

Toitn 7/12/10

1. (3 povddec.) OcwpeRote 0 Ypauuxd TEdYpEoUUL

A:min xq + 2o
1,22

ETOL WOTE T1 + 229 > 4
200 — 29 > 1
x1,T9 > 0.
Iodte 10 BUKd TEOBANUA Tou TEoYEduuaToc A ywelc vo To hioeTe.
Beelte tn Béhtiotn Tipr xou AVor Tou dUix0U TEdBANUATOS.
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Y Béhniotn Aoor tou A, mowof and Toug TERLoplonoUs Tou A IXAVOTIOOUVTOL UE LlOOTNTY;
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Lo eivon n BEATioTn YW xou Abom Tou A;
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Edv coc emtpendtay Vo UEIWOETE Tol BEId PEAT TWY AVICOTIXWY TEQLOPLOUWY (67}%. 0 4 xou 1)
LYo %ot € Yo uxped € > 0, T6TE TOc0 Vo UELWVATE TO xoEva EToL WOTE 1) BEATIOTY) TWY TOU
A va yiver 660 10 BUVATOY UIXPOTERT);

(7)) Tevixdtepa, yrotl elvar ypriown 1 uehétn Tou SUixoy evic YeaUUIX0U TEOYEIUMATOC;

2. (3 povddec.) 'Evo umydvnua mopaywyhc umopel va Pploxeton o€ 3 BuvaTéC XATAOTIOES: XAVOVIXT)
Aertoupyia (K), hertovpyio ue BrEBT (B) xan oe embidpinor (E). H axohoudio xataotdoewy e€ehicoeta
070 YpOVO GlUQWVY UE TNy aluctda Markov:

1/4 1/2
)

3/4

3/4

(o) Beeite 0 1060616 TOU YPEGVOL TOU To Unydvnua Beioxetu oe xdle xatdotaoy edv mopatnenef
YL UEYAAO YPOVIXO DLACTNUOL.
(B) Bewpriote 61t xde xotdotaoy hettoupyiog anodidet wpeloc we egnc:

pacaselopdolony ‘ WPpeNOg

K a—1
B 5—2
E -3

omou o > 0.

[o motée tipée tou o o€iler vor hettoupyoete To unydvnua autod; (Oewpriote 6Tt 1 un Aettovpyio
TOU UMY OVIUTOS EYEL UNOEVLXO d)(pskog.)



3. (4 povédec.) Aideton 1 MopxoPlav dradixaoia anbgacrne pe obvoho xatactdoewy S = {1,2} xa
anogdoewy A = {B,C}. Ot 6toyacTol Tivaxes Tou avTIGTOL00Y GTIC AT0QAcELS Efvol

b (1/4 3/4 b (34 1/4

B=\7/8 1/8) > "¢~ \1/8 7/8) "
(Tt mopdBetyya, €dv otny xotdotaoy 1 epapuootel 1) andguon B t6te 1 endpevy xatdotooy eivor 1 2,
ue mbavotrro 3/4.)

LTV XATAGTACT] & 1) EQASUOYT TNG ATOPACTS a EYEL XOGTOG c(i,a) ye

1 i=1,a=RB
c(i,a) =< -3 i=2a=B8B
0 a=C

v xdde ¢ € S,a € A.

(o) Tedte v eZiowon Auvvauxol Hpoypuuuatiogol otny TepinTwoT TETEPACUEVOL Ypovixol opi-
Covta, 1 omolo divel To EAGYLOTO AVOUEVOUEVO XOGTOG Vo(1), 6oy amouévouy n UETABdoeig xou 1
apyixn) xatdotaoy ebvan 1, wg ouvdptnon v V,_1(j),j € S.

(B) YTrnohoyiote ta V3(1), V5(2).

(Y') Edv o ypovixéc opilovtag etvon n = 3 xou xdnotoc cag nel 6t 1 axoloudia xataoTdoewy oo BhuaTa
0,1,2,3 Arav 1,1,2,1, 161 Mol anogdoeg erfginoay ota Bruata 0,1,2,3 €dv axoroudfinxe
BéhTioTn mohT;



